

**Клуб «Ешь, худей и молодей»**  
Узнайте больше о сбалансированном питании:  
 • как ХОРОШО себя чувствовать  
 • как ОТЛИЧНО выглядеть  
 • как КОНТРОЛИРОВАТЬ вес  
 • быть полным СИЛ и ЭНЕРГИИ

ДК Гурьевска (понедельник-пятница) с 8 до 10 часов и с 17 до 20 часов  
ДК Сапатра - запись по телефону  
**8-904-991-22-20** (Наталья)

Общество с ограниченной ответственностью  
**«КУЗБАССКОЕ КРЕДИТНОЕ АГЕНТСТВО»**  
 НА ВСЁ И СРАЗУ – ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА  
**ВЫГОДНЫЙ ДЕНЕЖНЫЙ ЗАЁМ**  
 без справок о заработной плате и поручителей

г. Гурьевск, ул. Кирова, 52, магазин бытовой техники "ЭЛЬДОРАДО", тел. 8 (38463) 5-44-92

**Ювелирный салон  
“Золотой”**  
Гурьевск, ул. Кирова, 40, тел. 5-43-49  
**Дарит всем покупателям  
скидку 15% до 31 января**

**ГОРОДСКОЕ ТАКСИ**  
Безопасно. Комфортно. Надежно.  
**КРУГЛОСУТОЧНО 50 рублей по городу**  
 Телефоны:  
**8-923-614-13-33**  
**8-913-072-59-99**  
**8-950-267-80-88**



## Конкурсы – виртуальные, победы – реальные!

Конец года для воспитанников Центра детского творчества Гурьевского района стал богатым на победы во всероссийских дистанционных творческих конкурсах.

В октябре и ноябре восемь ребят стали победителями и призерами конкурсов, проектов, олимпиад. Так, воспитанницы детского объединения «САМИ» (рук. Е.Ю. Шакина) Дарья Лубнина, Евгения Морозова и Надежда Храмкова стали победителями II Всероссийского конкурса социальных проектов «Создай мир». Анастасия Рязанова, которая занимается в творческом объединении «Русский сувенир» у Е.Б. Рязановой, получила диплом II степени в открытой всероссийской олимпиаде «Наше наследие». В конкурсе «Осенние мотивы» Виктория Швырева, Виктория Павловец и Анастасия Волкова заняли первые места, Тамара Вострикова стала третьей. Руководители этих юных рукодельниц – В.А. Бастракова, А.В. Бочарева и И.Н. Дудко.

Успешным было и участие Надежды Храмковой (рук. Н.А. Трегубова) во всероссийском конкурсе «Новогодняя открытка» – второе место. Александр Галкин вместе со своим педагогом вышли в призеры конкурса компьютерного творчества – тоже второе место.



Сегодня Интернет открывает большие возможности для творчества и участия в различных конкурсах. Центр детского творчества уже второй год осваивает это пространство, и в этом году намного успешнее, чем в прошлом. Диплом победителя для ребенка – это оценка его стараний и стимул развиваться дальше. Педагоги все чаще работают с детьми – пусть и дистанционные, зато победы у ребят самые настоящие!

## Как детский сад колядовал

Коллектив детского сада №17 вместе со своими воспитанниками всегда очень широко празднует Рождество, а в этом году праздник просто превзошел все ожидания и воспитателей, и детей, и их родителей.

Нынче в «народном гулянии» участвовали одновременно аж три группы детей. Все были одеты в русские наряды, в которых всё было продумано до мелочей, даже лапти, которые из шпагата плели сами родители вместе с детьми, с бабушками и дедушками. Сценарий был богат самыми разными русскими народными играми, забавами, потешками, колядками. Родители только удивлялись, как коллективу педагогов сразу после новогодних праздников удалось подготовить такой великолепный спектакль к Рождеству. Главная награда и для нас, и для воспитателей – это счастливые глаза детей. Им все эти забавы, игры, переодевания очень даже по душе.

Спасибо нашим воспитателям Ирине Леонидовне Харук и Олесе Александровне Хомяковой за то, что приобщают наших детей к русской культуре, народному творчеству – бесконечно богатому, живому, красивому и добруму. Это большой труд, но это как раз то зерно, которое в душах наших детей должно прорости большой любовью к русским традициям.

Родительский комитет группы №7 детсада №17



## Хороший старт в начале года

Год только начался, а в творческой

копилке нашего земляка Владимира Шумакова уже появился диплом победителя конкурса сценариев в городе Екатеринбурге.

Старейший учебный центр «Гений» г. Екатеринбурга в конце прошлого года объявил всероссийский конкурс сценариев рекламного ролика для автошколы, работающей при этом центре. В конкурсе участвовали как сценаристы-профессионалы, так и любители, в том числе из Санкт-Петербурга, Москвы, других крупных городов. Владимир Шумаков представил на конкурс сразу три сценария. В финал конкурса вышло 15 работ, и вот 14 января жюри объявило, что награда достается гурянину. Владимир получил диплом и денежную премию. В основу своих сценариев автор положил, казалось бы, банальные сюжеты «блондинка за рулем», «за руль после 60-ти» и историю в стиле тележурнала «Ералаш», сопроводив выразительными слоганами, такими, как, например: «Наше терпение – ваш успех!» Но видимо, юмор и стал залогом успеха новоиспеченного сценариста.

«Такие победы, – говорит Владимир, – еще раз доказывают, что, несмотря на то, что мы живем в маленьком городе, мы можем бороться и побеждать, не обращая внимания на звания и титулы своих соперников. И совсем неважно, чем ты занимаешься – творчеством, спортом или чем-то еще... В любом деле главное – вера в себя, в свои силы, вера в победу».



## Праздник для односельчан

13 января, в канун старого Нового года, на сцене РДК с. Малая Салаирка прошла новогодняя шоу-программа «Лицедеи».

В праздничной программе принимали участие театр-студия «Под маской грима», театральный коллектив «Автограф», хореографический коллектив «Затейники» школы искусств №32. Мы давно знакомы с творчеством этих замечательных коллективов, как и всегда, они подарили своим зрителям самое главное: настроение, полёт творческой мысли, радость, праздник.

Оригинальным было начало театрализованного представления, когда в ускоренном варианте были показаны юмористические фрагменты подготовки к Новому году. С самого начала внимание зрителей было привлечено к действию на сцене. Насыщенная, яркая, оригинальная музыкальная программа вызывала у зрителей только положительные эмоции: смех, аплодисменты в зале не прекращались до самого конца представления. Зрительный

зал был заполнен зрителями, возраст которых был от 2 до 60 лет. Приятно было видеть в зале людей старшего поколения, которые всё больше проявляют интерес к творчеству. И вообще, пенсионеры села, ветераны являются частыми гостями в РДК.

Зрители были непосредственными участниками ин-

термедиа и миниатюр, что доставляло им истинное удовольствие. Праздник получился замечательный. Спасибо огромное! Творческих успехов! Ждём новых встреч!

Т.А. Жидкова,  
председатель  
совета ветеранов  
Малосалаирского  
сельского поселения

